

**Некоторые аспекты деятельности Регионального управления №25
и ФГУЗ ЦГиЭ №25 ФМБА России,
по формированию положительного имиджа органов и учреждений
госсанэпиднадзора ФМБА России.**

- В 2010 году продолжалась работа Регионального управления № 25 ФМБА России и ФГУЗ ЦГ и Э № 25 ФМБА России по формированию положительного имиджа органов и учреждений госсанэпиднадзора ФМБА России:
- 15 сентября 2010 г. работники Регионального управления № 25 ФМБА России и ФГУЗ ЦГ и Э № 25 ФМБА России принимали участие в подготовке и проведении планового тактико – специального учения по ликвидации аварийной ситуации, проводимого в ОАО «НЗХК»; на учение прибыли в фирменной специальной одежде с эмблемой ФМБА России. В ходе учения успешно выполнили поставленные задачи.
- Руководство ОАО «НЗХК» высоко оценило профессиональный уровень работы персонала Регионального управления № 25 ФМБА России и ФГУЗ ЦГ и Э № 25 ФМБА России в ходе учения и направило руководителю Регионального управления № 25 ФМБА России В.А. Варламовой «Благодарственное письмо». В ходе учения были сделаны фотографии участников учения; фотографии и текст благодарственного письма прилагаются;

- 28.04.2010 г. руководители и другие специалисты с высшим образованием Регионального управления № 25 ФМБА России и ФГУЗ ЦГ и Э № 25 ФМБА России приняли участие в работе расширенной коллегии Управления Роспотребнадзора по Новосибирской области по вопросу «Итоги деятельности Управления Роспотребнадзора по Новосибирской области за 2009г. в условиях бюджетирования, ориентированного на результат»;
- Ежемесячно специалисты Регионального управления № 25 ФМБА России и ФГУЗ ЦГ и Э № 25 ФМБА России посещают «Дни специалиста», проводимые Управлением Роспотребнадзора по Новосибирской области.
- Специалистами Регионального управления № 25 ФМБА России и ФГУЗ ЦГ и Э № 25 ФМБА России подготовлена и направлена 01.10.2010 г. для публикации в многотиражке ОАО «НЗХК» статья для работников завода на тему: «О заболеваемости гриппом и ОРВИ и их профилактике на предприятии»;

- **Начальником территориального отдела проведены в р.п.Кольцово следующие мероприятия:**
- - ежемесячное информирование главы р.п.Кольцово об инфекционной заболеваемости, иммунопрофилактике инфекционных заболеваний населения р.п.Кольцово;
- - в августе – сентябре 2010г. проведены рабочие совещания в администрации р.п.Кольцово по введению в действие СанПиН 2.1.2.2645-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям проживания в жилых зданиях и помещениях», с обсуждением проблемных вопросов по планировке новых и существующих микрорайонов р.п.Кольцово;
- - начальник ТО приняла участие в заседании комиссии по развитию бизнес-инкубатора р.п.Кольцово и размещению резидентов в нем, которое состоялось в департаменте промышленности и развития предпринимательства Новосибирской области;
- - в местных СМИ опубликованы статьи по профилактике полиомиелита «Забытая инфекция», о пользе иммунопрофилактики «Не рискуйте жизнью ребенка!», «Вниманию предпринимателей», «О вступлении в силу Соглашения таможенного союза по санитарным правилам»;
- - по представлению начальника ТО отменено постановление главы р.п. Кольцово «О вывозе строительного мусора».

Руководитель Регионального управления № 25 ФМБА России
Главный врач ФГУЗ ЦГ и Э № 25 ФМБА России
05.10.2010г.

В. А. Варламова
А. П. Юдин

Участие специалистов Регионального управления №25 и ЦГиЭ №25 ФМБА России в тактико-специальных учениях САБ ОАО «НЗХК» и взаимодействующих формирований 15.09.2010г.





АО НОВОСИБИРСКИЙ ЗАВОД ХИМКОНЦЕНТРАТОВ

благодарственное ПИСЬМО

Уважаемая Валентина Александровна!

15 сентября 2010г. работники Регионального управления №25 ФМБА России приняли активное участие в подготовке и проведении тактико-специального учения, проводимого в ОАО "НЗХК".

В ходе тактико-специального учения работники Регионального управления №25 успешно выполнили поставленные задачи, показав при этом высокую выучку и готовность к действиям в чрезвычайных ситуациях, подтвердили свою высокую репутацию.

Выражаю благодарность руководству и работникам Регионального управления №25 ФМБА России за умелое управление силами и средствами, предназначенными для решения задач в области ГО и ЧС, высокий профессионализм и усердие персонала, проявленные в ходе учения.

Выражаю уверенность, что дальнейшее наше взаимодействие и сотрудничество позволит обеспечить высокую готовность к действиям по предупреждению и ликвидации аварий и чрезвычайных ситуаций.

И.о. генерального директора  В.Л. Сухих



